

單親病母：抓緊時間陪愛女



■ 年輕母親楊小姐



■ 馮氏一家想出「星星計劃」育兒。



新一年來臨，有否想過有甚麼願望？「六歲女兒每次許願，第一句都是希望媽媽身體健康……」二十三歲的年輕媽媽哭着說。曾因淋巴白血病而接受過骨髓移植的她，因自身骨髓增生，生命隨時進入倒數，她坦言只想活在當下，與女兒爭取相處時間。

本報記者

女兒年紀小小卻如此懂事，楊小姐感動得淚如雨下。她十七歲誕下女兒後不久丈夫便離去，更失聯至今，唯有獨力撫養女兒。豈料命運弄人，十九歲時患上急性白血病，幸好妹妹每天會帶同女兒到醫院見她，接受骨髓移植後終可照顧幼女。楊小姐坦言，全靠家人和朋友的支持，才能走出陰霾。

膺「感恩家庭」冠軍

雖然擔心病情隨時轉差，但楊小姐仍然充滿正能量，笑言即使現在身體虛弱，陪女兒跑一會亦氣喘，但仍會「抓緊

可陪伴女兒的每一刻」。她與女兒昨日出席基督少年軍舉辦的「有品家庭選舉頒獎禮」，獲得「感恩家庭組」冠軍。

另一個得獎家庭，是任職公務員的馮先生一家。他與當護士的太太，為了改善八歲女兒學賢在自理、紀律方面的問題，想出一個「星星計劃」，完成到某些目標例如改善到吃飯慢、做功課不夠自律等問題，便可得到星星，儲滿一定數量便可換取任何她想要的東西，例如自助餐、小禮物等，但若犯錯，亦會扣減星星，培養做事要承擔後果的概念，透過討論和教導，令親子關係變得更好。